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DAPARAl'BA

CONSELHO SUPERIOR

'^mais Conselheiros, para a ouvidora e ao Presidente da Associa?ao 
oxima/reuniao, sendo aprovado por unanimidade; Demais assuntos'

ATA DA NONAGESIMA NONA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO SUPERIOR 
DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA PARAIBA, BIENIO 2020/2022 - 
REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2022.

iX;

Aos vinte e cinco dias do mes de abril do ano de dois mil e vinte e dois (25.04.2022), sob a 
Presidencia do Defensor Publico Geral, Dr. RICARDO JOSE COSTA SOUZA BARROS, o 
CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA, reuniu-se em sessao ORDINARIA, 
estando presentes a Sub-Defensora Geral Maria Madalena Abrantes Silva, o Corregedor Geral 
Dr. Jose Alipio Bezerra de Melo(em video conferencia) e os Conselheiros Drs: Gerardo Lins 
Rabello Sobrinho (em video conferencia), Coriolano Dias de Sa Filho, Jose Celestino Tavares 
de Sousa, Elson Pessoa de Carvalho(em video conferencia) e Enriquimar Dutra da Silva (em 
video conferencia), registrando a presen^a da Ouvidora Geral Maria do Ceu Cavalcanti 
Palmeira e a ausencia do Presidente da Associa^ao dos Defensores Publicos Fabio Liberalino 
da Nobrega, para deliberar assuntos da Pauta: 1-Leitura, aprova?ao e assinatura das atas 97a 
e 98a das Reunioes Ordinarias de Fevereiro e Manjo; 2. Indica^ao dos representantes do 
Conselho Consultivo da Escola Superior da Defensoria Piiblica - ESDP, conforme art. 
8a ,§1°, inciso I da Resolu^ao n° 77/2022, publicada em 28.02.2022; 3. Altera^ao do artigo 
la da Resolu^ao n° 74/2022, publicada em 28.02.2022; 4.Proposta de Resolu^ao do 
Corregedor Jose Alipio Bezerra de Melo, sobre criterios para definigao da atribuigao para 
atendimento dos assistidos, por orgao de atuagao civel ou criminal da Defensoria Piiblica do 
Estado da Paraiba; Demais assuntos pertinentes a Defensoria Piiblica. O Presidente abriu a 
sessao fazendo a oragao de costume e em seguida passou a palavra ao Conselheiro Gerardo 
Lins Rabelo Sobrinho para fazer a leitura da Ata da n° 97 , sendo Aprovada por unanimidade 
dos seus membros; Em seguida o Presidente passou ao 2° Item da pauta , ou seja, a indicagao 
dos representantes do Conselho Consultivo da Escola Superior da Defensoria Piiblica - 
ESDP, conforme art. 8a ,§1°, inciso I da Resolugao n° 77/2022, publicada em 28.02.2022, 
apos ampla discussao, ficou assim definidas as indicagoes: DPG (Dra. Madalena Abrantes 
Silva), CORREGEDOR (Dr.. Roberto Savio), CONSELHO SUPERIOR (Alberto Jorge Sales, 
Manfredo Estevam Rosenstock, Maria dos Remedios Mendes e Elizabeth Telles Pimentel, 
ASSOCIAQAO DOS DEFENSORES PUBLICOS ( Gerardo Lins Rabello sobrinho), send^ 
aprovado por unanimidade dos seus membros; Em seguida o Presidente passou ao 3° item da^ 
pauta, sobre a alteragao do artigo la da Resolugao n° 74/2022, publicada em 28.02.2022; 
informando que foi publicada Resolugao e existe a necessidade em reajustar o percentual 
publicado, pois foi de 21% (vinte e um por cento) do valor do subsidio do DP-4, e na 
publicagao o percentual foi publicado em 18% (dezoito por cento), assim trouxe para 
conhecimento e a aprovagao do Conselho Superior a republicagao do percentual em 21% 
(vint^e um por cento), sendo acordado e aprovado por unanimidade dos seus membros; o 
Presidente passou a palavra ao Corregedor Geral para fazer esclarecimentos sobre o 4° item da 
pduta, referente a Proposta de Resolugao sobre criterios para definigao da atribuigao para 
atendimento dos assistidos, por orgao de atuagao civel ou criminal da Defensoria Piiblica do 
Estado da Paraiba; com a palavra o Corregedor Geral esclarece que em primeiro momento 

;estao da Resolugao para analise, que realizou estudo com outras Defensorias 
Estados e troux^ao Conselho Superior e que foi encaminhada copia da minuta 
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presente Ata, que/sera assinada pelo senhor Presidente, pelos 
mim,_________Cj_______________ Maria Auxiliadora Targ
Conselho Superior da Defelnsoria Piiblica, e por quem mais de direito.
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JOSE ALIPIO BEZERRXMELO 
CORREGEDOR GERAL
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pertinentes a Defensoria Piiblica; o Presidente entao passou a palavra ao DP Manfredc 
Estevam Rosenstock para explicates e leitura da Resolu^ao sobre formulario de contesta^ao 
do NUDECON, que o modelo de formulario padrao foi criado para aprimorar os services , 
visa racionalizar o trabalho , nele constara as informates da empresa e quais fatos burlaram 
o Codigo do Consumidor (CDC) , o Conselheiro Elson Pessoa de Carvalho sugeriu que seja 
distribuida para ser analisada pelos Conselheiros e decidida na proxima reuniao, sendo 
aprovada por unanimidade dos seus membros a sugestao do Conselheiro; o Presidente falou 
entao da questao da publica^ao da Resolu^ao para escolha ou recondu^ao da Ouvidoria Geral, 
disse que o mandado esta proximo de terminar, e que existe a necessidade em publicar 
resolu^ao para abertura de edital para abrir o processo seletivo da escolha do Ouvidor Geral, 
com a palavra Dra. Madalena Abrantes Silva informou que o salario do cargo de ouvidor foi 
estipulado no ano de 2015 e que a proposta inicial e de que seja fixado em 80% (oitenta por 
cento) do subsidio do DP-I, sendo que sera possivel depois que for alterado na Lei e 
encaminhado para a Assembleia. 0 Presidente informou que durante reuniao com o Secretario 
das Finan^as, sobre o reajuste de 5% (cinco por cento) dos Defensores Piiblicos, foi solicitada 
um relatorio de services prestados e sobre a situate financeira da Institui^ao. O Presidente 
falou que recebeu processos de pedido para pagamento pelos 10 dias de ferias que foram 
interrompidas no mes de Janeiro 2022, que varios DPs receberam o ressarcimento desses dias 
atraves de pecunia, e que se todos os DPs requererem, nao temos recurso para pagamento de 
uma so vez, pois seria mais um ter$o de ferias a ser pago, disse que so podera pagar se fosse 
feito um levantamento de quantos defensores poderiam ser pagos dentro de cada mes e os 
criterios para pagamento, gradativo de acordo com o aporte financeiro mensal, ou parcelado, 
disse que trouxe o assunto para o Conselho Superior tomar a decisao, sendo decidido que os 
pagamentos deverao ser pagos de acordo com a ordem dos pedidos e que a Dire^ao Superior 
devera consultar o Financeiro para o impacto dos pagamentos. O Conselheiro Elson Pessoa de 
Carvalho perguntou ao Presidente sobre o pagamento dos auxilio durante as ferias, sendo A. 
respondido pelo Presidente que pode ser paga atraves de gratifica^ao mais o imposto de renda kJ 
devera ser descontado, ou atraves de trocar por folga ou a Administracjao paga por servi?o 
prestado, ou seja, atraves de substitui^ao, quanto as licen^as se nao exerceu substitui^ao 
administrato nao podera pagar. Sem mais assuntos a tratar foi encerrada a reuniao e lavrada aA

» senhores Conselheiros e por 
Maria Auxiliadora Targino de Araujo, Secretaria do
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